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|21 (72 — ¥3) + %2 (y3 — y1) + x3(y1 — ¥2)l
L, (V2 — ¥3) — %, (3 — ¥1) — x3(y1 — ¥2)]
[, (V2 + y3) + %, (¥3 + ¥1) + x3(y1 + ¥,)]

P NIRNIRDN]|R

D Ebﬁ()’z +y3) —x,(y3 +y1) — x3(y1 +y2)l

RN DA (3, 4) VoY SBIR BT
(A) 3 RN (B) 4 F:Nwd (C) 5 Srennwd (D) 6 SIS
A (1, 4) DR B (3, 6) a‘:)oc:brie;dg( 20T TearonoBT doqﬁéabocﬁ)ci’)ﬁ NTCET OB
(A) (5.2) () (2.5) (C) (4,10) (D) (10, 4)
RO DA (p , q) DoBNY IR B3
(A)Vp?X ¢? (8) v/p?2 — q? @©Jyp+d?> O p*+
Do) DAY (4, -3) VoY SBI BT
(A) 5 RN (B) 4 STRNW (C) 3 RN (D) 1 7O
Swodord DR (12, 5) oY FRDIN Bed

(A) 13 RNW  (B) 12 eI (C) 7 SN (D) 5 SreRnw
P(5.3) ABer 3908 Dot DmeN x DR y 9ZD0T A3 BT

(A) 5 SRR, 3 SRR (B) 3 SoRNWY, 5 SRR

(C) 4 FIRNLY, 3 SRR (D) 5 SRR, 2 SIeRX

(0.4) D) RweDoDNY SRAIS B3

(A) 2 BoRRD  (B) 4 SN (C) 8 RN (D) 16 STIRNLY

y-098 DR (-4.-7) DowdNY AT Ted

(A) 4 Bonwd  (B) 7 @emnwd  (C) 1 SRnW (D) V65 sremniw
(2.3) B (6.6) DowhNY FAN T

(A) 7 RN (B)S SIRAW  (C) 4 IRAW (D)3 SemAw

x- 933 DEODLS ArPTE DoDAN ABerz903 S TRTBODIT.

() (0.y) (B) (x.0) (C) (0.0) (B) (x.y)



138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

x DA y 937 BoHDE VoD ABeET003

() (1.0) (B) (0.1) () (0.0) (D) (1)

x - 933 DeODT B3030D VoD y ABesT003

(A) 0 (B)1 (c) 2 (D)3

y - 033 DedDT B3040 DoDAR x ABerT203

(A) 3 (B) 2 (C)1 (D) o

(X1, y1) BB (X7, y2) DoAY, FedDT SearooBI, my: m, ODZITY
QAINB VO ABLET0BNR)

(A) (m1x2+m2x1 m1Y2+m2Y1) (8) (m1X2— myX; Myy,— mzY1)
m1+m2 ’ m1+m2 mq—my ! mqi—myp

(C) (m1x2+m2x1 m1Y2+m2Y1) (D) (m1X2— mp;X; Myyp— mzY1)
m;—my; ~  my—my mi+m, ' my+m,

ZYARYNYY aires Do) x-633 DedT?
(A) (2,0) (B) (0.2) (c) (2.3) (D) (0,-2)
ZINSINYO 03533 Do) y ~0933 DeOT?
(A) (3.0) (B) (0,-4) (C) (-2,0) (D) (4.6)
A(5.-2) B3 Ba.b) DORDNYRY FeBVE SearnaoBn BRI ZRUDORTIBT a
DR b N ZabeveN

(A) (5,-2) (B) (-5.2) (c) (0,0) (D) (5.5)
A2,3) B(4.K) SR C(6,-3) Do FOYTearnna3zToNGS k o 3¢S

(A) -1 (B) 0 (C)1 (D) 2
A(11) B(0,0) R Cla,b) DoTNW FOWTesmoNSZONGS

(A) a=2b (B) a=b (C) b=2a (D) a=-b

SI3O PQ S VS 7 a
(A) 3 SRR (B) 4 SRR
(C) 5 Rrerwd (D) 6 BTN af v

(0]




7. INETFDESTEIN L

148. X% + 6x + k = 0 BNERDLITHT SWONHR TDVT3 'k * & 3e3adw

(A) 9 (B) -9 (c) s (D) s
149.  TNE J[EBTHT STBe BRB)

(A) ax*-bx +c=0 (B) ax®+bx+c=0 (C) ax’-bx-c=0 (D) ax*+bx-c=0
150.  (x ~2)(x+1)=0 SN JDeSTEIT 2,08 SWVY) 2 B8TT VR,0TH Byt

(A) 0 (B) -1 (C)1 (D) 3

151. ax®+bx+c=0 DNEREBTRT DWONRD

(A) -b +Vb2—4ac (8) -b +VaZ-4bc (©) -b +Vb2+ 4ac (D) -b +VaZ+ 4bc
2a 2a 2a 2a
152. X’ - kx + 4 = 0 BEBTEHT BN TDDNTT k' od &3eS
(A) + 2 (B) + 4 (c)+ 8 (D) + 16
153.  x° +5x + 6 = 0 JESTHT TRETS
(A) 49 (B) 25 (C) 24 (D) 1
154. x° - x-6=0 VDEITVET DWONK)
() (-2.3) (B) (-2.-3) (€) (2.3) (D) (2.-3)
155.  (x -1)(x-2)=03Mf VELSTERT [N
(A) -1,-2 (B) 1,2 (c) -1,2 (D) -2,1

156.  ax’+bx+c=0 DNEVNEBTHT TeeF3
(A) b2 + 4ac (B) b® - 4ac €) Vb2 + 4ac (D) Vb2 — 4ac
157, x(x+1) = 30 BREVDEBTHT 8W3e TP
(A) x* + x =30 B)x¥*+x-30=0 (C)x¥*-x-30=0 (D)x*-x=30
158. 2000 SMETDEBTED) DoTes FWUNTRY, BROVTT TT Zpedsd IS
(A) oNoB 235 (B) oNOB FRBFD vFTe I (C)-1 (D)adred@e €90
159.  ax®+bx+c=0 SN JDeSTEIY) 0TS VNP, BeoTwe VFT b° - 4ac 0w
(A) o NoB 33> (B) 0 Nod Zedd () o} I (D) 13, I



160.  ax’+bx+c=0 TME VDLSTHT TR SWVNR JTDVT3 b® - 4ac ab 3¢S

(A) o NoB 33D (B) 0 Nod Bedd () or? I (D) 18, I
161, x° -5x + 6 = 0 BN VDEBTEHT DWRONR

(A) 2,3 (B) -2,3 (C) 2,-3 (D) -2,-3
162.  x° - 6x = 0 VLBTEIT DWAVMK)

() (0.-6) (B) (0.6) (C) (6.-6) (D) (-6.-6)
163.  (x+4) (x-4) =9 3833 x B IS

(A) £ 5 (B) + ()5, 5 (D) 4, -4
164. 2 DA -1BROUNTIY, TRODDE BNETDEBTE

(A)x*+2x-2=0 (B)x*+x+2=0 (C)x*-2x+2=0 D)x*-x-2=0
165. k+2x + 3 = 0 SEBTEHT BWRLNR BEDVTT k' ab &3¢f

(A) (B) (C)3 (D) -3

166. 2% -Xx - 8 = 0 VCBTHT DTS

-1

w |-

(A) 127 (B) -65 (C) -15 (D) 65

167.  ax’+bx+c=0 drﬁmcﬁoesds&dg 20e33R 3¢ -3 3BT B8 VEBTEIT [URNKD

(A) D13 DR DI (B) Do Sosirivy
(C) BV= T T (D) oRDTe ©e)
168. 2,00 BNETDESTRY) T0RTVITT Sweens? NOg Tosd
(A) 1 (B) 2 (c)3 (D) =303

169.  2x*+kx +4=0 JEBTEIT 2OW) JWL 2 €833 'k 0 3¢S

(A) 6 (B) -1 (c) -2 (D) -6
170, x*=3x +2 B BETDLBTEITY), BT3¢ T3 3N

(A) x*-3x+2=0 (B) x*+3x-2=0 (C) x*-3x-2=0 (D) x*+3x+2=0
171 (3x - 2)(x+3) = 0 TFeeBTEIT 0T Bwew -3 BS8BT ‘R, 0T Swev

(») (8)
172, 2x% -5(4x-1) = 0 VDEBTEITI 8W3E TRD

(© = (0) =

winN
N | W

(A) 2x*-20x -5=0 (B) 2x*-20x+5= 0 (C) 2x*+20x-5=0 (D) 2x*+20x+5= 0



173.

174.

175.

2x° -x-3 = 0 TDESTET DWVNY TJo

(A) Deonxd I (B) Spuniwh o3 &) D,

(C) QueLNY ToRT3L) (D) PO eﬂmrﬁoag

OO B oNE SeDTodNY Briery! S 164. AT, NMesS FLedTe TPTT
Alejarial

(A) X*+(x+1)°=164 (B) x*+(x+2)°=164 (C) [x+(x+2)]?=164 (D) x*+(2x)’=164
AT FFToDNS W Josd Y SHENY wpS 130. VB, NMes3 JcesTer TRTTO
Alejarial

(A) x*+(x+1)’=130 (B) x*+(2x)>=130 (C) x*+(x+2)*=130 (D) (x+2x)*=130



176.

177.

178.

179.

180.

181.

182.

183.

184.

185.

8. B0V, TR,
J -~

Beoead I3 ANY Jwed BYSNY SRIT ©9)080eNs BowoL3Y):

(A) 2 DFPYOT ~WBOB+3TVTTO (B) 380339,03 =WIOIB+2 JTITO
(C) D03 = WBMVS + FTIRO (D) SDPY0T = WHRVVE - FTIRO
5,3,14,16,19 &) 200 Y03

(A) 14 (B) 14.5 (c) 15 (D) 16
SIMeco3T (10-25) T d)z,jée‘.’)oci)

(A) 18 (B)17.5 (c)17 (D) 15
1, 2,3, 4, 5 QQYNT S00

(A) 15 (B) 7.5 (C) 3.5 (D) 3

83 3YNT IBTme =3 0 IO

X 5 10 15 20 25
f 2 8 3 10 5
(A) 25 (B) 20 (c) 15 (D) 10

SNeed)3 BZ903NY JBWeBIR0TT Yfix; = 400, Yfi = 20 B8TT IO
(A) 20 (B) 25 (c) 40 (D) 800
15,17, 19, 14, 12 8% &T0BNY Y03

(A) 17 (B) 15 (C) 14 (D) 13

SRTO 5 NI, FoJNY JTITO

(A) 5.7 (B) 5.6 (c)s.s (D) s

ARES, BYB0BNY VT 16, Y03 15 B8TT WIS

(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13
1,0,2,2,3,1, 4,5, 1, 0 8 S9D903NY VRS

(A) 3 (B) 2 (C)1 (D) o



186. 20T JBTEHAD QB IPIIT L2 D) FBX IFTIRT Lidesr JFNW (30, 40)
DoDITY TFoRAITeN BT Dy,03

(A) 30 (B) 35 (c) 40 (D) 70
187. B3 ©9m903MYY wde T wed YIveISrIalrerhad BPe)
(A) [0 (B) 539,03 (C) T3S (D) adbeY@e &)

188. 50 A 20 T VOIO

(A) 70 (B) 35 (c) 30 (D) 20
189.  AYNYY dePHad Seodecd TB)3ad ¥ ev?

(A) OO (B) @03 (C) LB (D) @3
190. 11, 8, 9, 12 D) x N JTI0 10 33T x * I IS

(A) 8 (B) 9 (c) 10 (D) 11
191, TB203NY TRWDBTO) WRVISJ)

(A) BB w90 HSTIBIES B3P (B) DFT @500

(B) @ed), 2390 RJ0eB3F3 B3P0 (D) e Te &)
192. 16, 15, 17, 16, 15, x,19, 17, 14, 8 QRNY WIVOS 15 833 x =

(A) 19 (B) 15 (C) 14 (D) 8
193, 200 AV, HYDI0BNY FBWBT FTIRO 24, WHRVE 12 S8BT P08 =

(A) 25 (B) 22 (c) 20 (D) 18
194. SRV 5 B3 Jodrs FoeO

(A) 4 (B) s (C)e (D) 7
195.  (40-50) B JIMFOBTT M3,

(A) 10 (B) 40 (C) 45 (D) 50

196.  ABOB S0RDHEWBVS BOWT TR,
(A) 1 + l—fl_f" Jh (B) 1+ l—Zfl_f" Jh (C) 1+ l—fl_f" Jh (D) 1 + l—fl_f" Jh

f,—fo—2f, f,—fo—fy 26, —fo—f, 2f; +fo—2f,

197.  BYNI ISTeme @t 01O WRVBBY, TRV BMeE033

DMIFOB3T | 0-10 10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60

B33 3 9 15 30 18 5

(A) (20-30) (B) (30-40) (C) (40-50) (D) (50-60)




198. B BYNI JISTme @3ed0hY) wIOBR) (30-40) SMeE0STBOFT  BPAIIHNTO

telonpinl 6503)6
IMIFOBT | 10-20 20-30 30-40 40-50 50-60
B33 5 8 X 4 2
(A)x <8 (B)x< 4 (C)x<s5 (D)x>8

199. B BYNT 83 ST T3 000 IOVB QDS TMec03TT 833

S[IMeE0BT | 10-15 15-20 20-25 25-30 30-35
B33 10 12 15 8 13
(A) 15 (B) 13 (C)12 (D) 8

200. B BYNS ©83)3 IBTeme Bed DY D908 VDS SeroST

A apigercie; esdo)é 033 esdo)é}

- = (A)20 - 30
10-20 7 7 (B) 30 — 40
20-30 12 19 (€)40-50
(D)50 — 60

30-40 1 30

40-50 18 48

50-60 12 60

201, ¥YNPYY D908 BoDeoBNS BOWT [T,

%— Cr %+ Cr %—Cf g—Cf
(A)I+[T]h (B)I+[f]h (C)I+[f]h (D)I+[f]h
202. B3 BYNI 83 IBTme Bt 01 WDVE SoDdBV@ IS 3

IMIFOBT | 40-50 50-60 60-70 70-80 80-90

83 7 10 8 6 5

(A) 40 (B) 50 (c) 60 (D) 70
203, 2R) AWYBRE 6 JRALNPYY BEB OBNW 27, 30, 45, 60, 35 DA x BNJ. ST
9038MY JOIRO 42 83T 'x T IS

(A) 40 (B) 42 (c) ss (D) 52



204.

205.

206.

207.

208.

209.

210.

211.

212.

213.

214.

215.

9. 3BpeRD30D TTIS

sin 60° X cos 30° od 23e3adw

tan 45° 0 23eJodw

(A) V3

tanf - cot(90°- )3 233

(A) 1

®) 2 ()2
AV PIANAY)
(B) tan 6 (C) sec ©
(B) 0 (C)1
(B) 0 (c) 1

33T LB = 90°, LA = £C, BC = 10 cm 333 tan A od 23S

(A) 0

(B) 1 () V3 (D)

15 cot A = 8 33T tan A O 3¢5

8 15

() 0 () = (©) ()=
V3 tanb = 1 333 0 3 23¢3
(A) 30° (B) 45° (Cc) 60° (D) 90°
tan 45° + cot 45° o) 23S
(A) 0 (B) 1 (c) 2 (D) N.D.
cot (90°-30°) o 233

7 7
(™= (6) (©)1 (0) V3
3BT LB = 90°, £C= 6, LA = a 68TT sin a + cos 6 T 3¢S

6 8 7 3
() (B) < (C) ¢ () 5
sin 809

= o 23¢3

cos 10
(A) -1 (B) o (€)1 (D) N.D
3 tan O = 3 3033 BRI 0 B 3¢S
(A) 90° (B) 60° (C) 45° (D) 30°



216.

217.

218.

219.

220.

221.

222.

223.

224.

225.

226.

227.

cos® 0 + cos® (90° - 0 ) @ 3J
(A) 2 (B) 1 (c)o
(1+cos 0)(1-cos 0) =

(A) sin*0 (B) cos®0 (C) sec®®

(D) -1

(D) tan®0

B¥3TO D XYZIQ LY = 90°, £2=30° DB XY=5cm 3TT XZ S 8993

(A) 5cm (B) 10cm C) 15cm
sin 18° = cos A, A OTVBRCS e3WT LA =
(A) 90° (B) 82° (c) 72°

5 sin A = 3 e3530 cosec A =

13 5 12
(A~ (B) = )+
1—sin2A _
1—cos2A
(A) cot’A (B) tan’A (C) sec’A
3jedhe> ABC 0O LA = 90° &80T sin B =

AC BC AC
(A) — (B) — (C) —
cos?17° - sin®73° ad 3¢
(A) 1 (B) (€) o

3
tan 10° X tan 80° o 23¢J

(A) -1 (B) 1 (c)o

1— tan?45

1+ tan 245

(A) 0 (B) 1 (c) -1

tan 55°
cot 350

(A) 0 (B) 1 (c) -1

(D) 20cm

(D) cosec®A

(D) =

BC

14




228. 33T LC = 90° &8TT cot A =

() 22 ® 2 )2 0) = -

229. sin 0L=%d)3.)_o cos B =% e3B33 a+P =

(A) 0° (B) 30° (c) 60° (D) 90°
230.  — 3, KDIT GBSV BrbTI

(A) sin 30° (B) cos 60° (C) tan 30° (D) tan 60°

231.  10sin°0 + 10cos®0 @ 23¢3

—

A) 10 (B) 1 () o (0) X
232. cos 48° - sin 42° =
(A) 6 (B) 1 (c) o (D) -1

233. sec(90°-A) =

(A) cos A (B) sin A (C) cot A (D) cosec A
534 cosec31?
) sec590
(A) 0 (8): (€)1 (D) -1
235.  sin’60° ab 3¢S
V3 3 4 2
(A) e (B) " (c) 3 (D) =

236. 1+cot’A =

(A) cosec’A (B) cos’A (C) sec’A (D) tan®A
237. sec’A =
(A) 1+ cot’A (B) 1+ tan’A (C) 1+ cosec’A (D) 1+ cos®A

238. sec’A - tan’A =

(A) 0 (B) 1 (c) (D) 2
239. QAYNYO WBIHTT S 18, I?

(A) sin 30° (B) cos 30° (C) sin 0° (D) cos 0°
240. sin 30° + cos 60° =

(A)1 (8) 0 © - () ;



241.

242.

243.

244.

245

246.

247.

248

5 sec A = 11 8T cosA =

(A) = (8) = ©;

B¥STO LB = 90° £A = 6 (B Lgndees) e8TT cos (90°-6) =
(A) = (B8) = (© 2

2 cos B =133 0 =

(A) 90° (B) 60° (C) 45°
V2 cos B = 13533 O =

(A) 30° (B) 45° (Cc) 60°
. V3tanB8=-1e33 6 -

(A) 90° (B) 60° (c) 45°
B¥STO LB = 90° LA ©gndees 8TT sin (90°-A) =
(A) 2 (8) 2 2
cos A + cos’A = 1 €833 sin’A + sin“A 0D 23¢J

(A) 3 (B) 2 (c)1
. BI3BY 0 B)3Be0T). AC I BB OC=10cm ST Sd; OA =
(A) 10/3 cm (B) 5v/3 cm

(C) scm (D) 4v/3 cm

C
13 13
() =
13 I Y
B 5 A
(D) 30°
(D) 90°
(D) 30°
A
.
O | =
.y
.
o,
B 4
1
(D)g
O T0cm




10. 3BpedD30d 973,00R%

249. 4V3 m 303 I3 e JoSDS TV0IFPoTBT TS Vg 4m BTV JeoDrSBENS
emso( 3 BRe

(A) 30° (B) 45° (c) 60° (D) 90°
250. 2,00 r1eePYTAB SBBOT 30m BeTH FuT HHedS DoDIV0T r1eeYTT VDI
SeeBmort eVotIIrHS VRS BeeS 45° 8TT rReYTT ST
(A) 60m (B) 45m (C) 30m
251. A DoDIN0T HVOEIIT BIIIS BN £LDAC = 30°,
£DAE = 45° 830 € DoWITO GVOLIINDS VRS Bees
(A) 15° (B) 30° (C) 45° (D) 75°
252. 5m OBTT 03B SHAOT 10m HVZB BRI, SOT HedS ‘ E ’
reesd, Be3eeNE. HIMBT &R SVTRODT YLOLVTTIWS YV S B

(A) 15° (B) 30° (C) 45° (D) 60°

253. VPADES LU B 8RS 45°RTYN 15m OBSTT BLITD) GVOLDTI WS FTYS v
(A) 25m (B) 20m (C) 15m (D) 10m

254. $e0DT 2,00 B0 DA BT JTYS DTS00 % B80T O HVOLINT
U3 BeeS
(A) 30° (B) 45° (c) e0° (D) 90°

255. S0T eeS 20m HLZT FITYRY, GLOLVTTIWE 2,00 BITBH DA STV SOV
SreBmen BLOLIIMDES YV S Bes 60° BTT & B TE OST
(A) 20m (B) 20/ 3m (C) 25m (D) 30v/3m

256. 2m O30 Bowd) FOT et 2v3m GVZT FTYRY, BLOLVTPBTT FTY AT
30T DB JReBwort svoe3erdd eI 3 BeeS
(A) 30° (B) 45° (c) 60° (D) 90°

257. 00T T0PT OBTFY) B HLOLDTTRDS FTIR HLZB, IDTNGT FTYS AT
Zowd BONDHT V33 Bees

(A) 30° (B) 45° (c) 60° (D) 90°



258. 100m ABTB BoT IV BBAOT BowE WA GLOLIHE BVFS BER 30° BTT
NOOR evg

(A) 100v/3m (B) 100m (c) 100(+/3-1)m (D) %m

259. 15m OBTT B30T WBHOT 15m TRTT DoWAI0T FoT VDY, Jeeduyen
BVOEIIDET LV 3 B
(A) 15° (B) 30° (C) 45° (D) 60°

260. FOROT 75m VO OBTTO TV MIPBEIFPOTT WeTY) S0
BLOLDTTIRD BN 60° BSTT ToTT GV

(A) 50V2 m (B) 50V3 m (c) %m (D)

261. 75m OBVT BexPoeIBpondT BT 2,00 BENRY, Feelmon A
BLOEIINDT DTS B 30° 3TT TR DeBT0BD0T QDS BRT 50,

(A) 25v3 m (B) 75V3 m (c) ;—; m (D) 75V2 m

H

B

262. 000 O3 DA) FUT SRS GV0oEFIT B 60° 3NT. De30D TB HPeBADOT 8m
3e33OT. Hedad o33
(A) 4m (B) 8m (C) 8v2m (D) 16 m

263. 10m BT3B Be3 BT wREBT 10V3m BRTTY Fud et VAT 590 36333
DT FeeBTor HVOLFIDS HTIB BRe
(A) 30° (B) 45° (c) e0° (D) 90°

264. 50m OB0F JeFah SHeHor IBAODES Breedodeod D, Jpelwort evotsrha
BT3B Bres 30° B8T3T JeBAoB FeeedNDHS g38%eod Bed

(A) 50v3 m (B) 50m (C) 25v3 m (D) 25m



11. ehedd,, RN DB FIFONRW

265. 20 AOOBOR FSPVR) 300 m’ BAT. JOOTT® [F e TIBA 32 D) ABTIDS
W0 BoRAIS FIPOJ)

(A) 900m® (B) 600m® (C) 150m® (D) 100m®
266. 3 7em QDD WO T1REYT et & QLI

(A) 154cm? (B) 308 cm? (C)e16 cm? (D) 770 cm?
267. BODIS DI BT ToBE doed% Ae6F SoRDHBBNT BT,
(A) n(r + )i (B) m(ry — 1)l (C) mi(ry+7y)l (D) n(r¥ — )i
268. €0 AOOTO* I Fpear e, IQeRFS T,
(A) Tt*h (B) 2 mur(r+h) (C) mur(r+h) (D) 2mr*(r+h)
269. PRMREYT M3, BoRDdBANS Je3,
(A) 2’ (8) znr’ (C) Znr’ (D) Zrr”
270. BOBIS &T a3 (1), I3 a3 (h) D) 32 (1) MY IR IO red3eod
R0V
(A) P=h?+r (B)P=h*-p (C)P=r"-n (D) 1=vh? =12
271. 00WD BODIS 32y 1, OIBT h 8L BT LT OST | =
(A) Vi =72 (B) Vi —h2 () Vi +7 (D) V(+)?
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